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In quale misura lei partecipa alle 

assemble e riunione genitori.
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E' stato informato adeguatamente su 

orari regole e regolamenti della scuola.
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La scuola è pulita e ben custodita.
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In quale misura lei partecipa alle 

manifestazioni scolastiche/spettacoli.
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Nel disbrigo di pratiche 

amministrative, ha trovato 

rallentamenti o difficoltà di vario 

genere.
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Nell'insieme quanto trova adeguata la 

scuola dal punto di vista strutturale: 

dislocazione, ampiezza, luminosità 

delle aule, laboratori e servizi igienici.
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In quale misura lei partecipa agli 

incontri scola/famiglia.
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Si ritiene soddisfatto della disponibilità 

dei collaboratori scolastici verso 

bambini e genitori.
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Si ritiene soddisfatto della disponibilità 

del Dirigente Scolastico per l'ascolto 

delle esigenze dell'utenza.
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Nello svolgere l'attività 

d'insegnamento, ritiene he le docenti 

prendano in adeguata considerazione i 

bisogni e gli interessi dei bambini?
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Ritiene che la scuola collabori 

efficaciamente per il benessere di suo 

figlio?
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Complessivamente si sente soddisfatto 

della qualità della scuola?
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Hanno risposto al questionario.
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